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1. Geschiftsvorfall: Eigenkapitaleinlage 50.000 €

Aktiva BILANZ Passiva

Anlagevermégen 0 €

Umlaufvermdgen 50.000 €

Eigenkapital 50.000 €

Fremdkapital 0 €

Bilanzsumme 50.000 €

Bilanzsumme 50.000 €

2. Geschaftsvorfall: Schreibtischkauf 1.000 €

Aktiva BILANZ Passiva

Anlagevermdgen 1.000 €

Vermdgen 49.000 €

Eigenkapital 50.000 €

Fremdkapital 0 €

Bilanzsumme 50.000 €

Bilanzsumme 50.000 €

3. Geschaftsvorfall: Kreditaufnahme 30.000 €

Aktiva BILANZ Passiva

Anlagevermdgen 1.000 €

Umlaufvermdgen 79.000 €

Eigenkapital 50.000 €

Fremdkapital 30.000 €

Bilanzsumme 80.000 €

Bilanzsumme 80.000 €

4. Geschiftsvorfall: Maschinenkauf 40.000 €

Aktiva BILANZ Passiva

Anlagevermdgen 41.000 €

Umlaufvermogen 39.000 €

Eigenkapital 50.000 €

Fremdkapital 30.000 €

Bilanzsumme 80.000 €

Bilanzsumme 80.000 €
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H P R u h L Rechnungswesen. Verstehen. Entscheiden. Profitieren.
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H P R u h L Rechnungswesen. Verstehen. Entscheiden. Profitieren.

5. Geschaftsvorfall: Festgeldanlage 10.000 €

Aktiva BILANZ Passiva

Anlagevermdgen 51.000 €

Umlaufvermégen 29.000 €

Eigenkapital 50.000 €

Fremdkapital 30.000 €

Bilanzsumme 80.000 €

Bilanzsumme 80.000 €
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H P R u h L Rechnungswesen. Verstehen. Entscheiden. Profitieren.

6. Geschiftsvorfall: Materialeinkauf auf Ziel 18.000 €

7. Geschaftsvorfall: Zahlung Lieferanten 18.000 €

Vermogensseite der Bilanz:

Aktiva BILANZ Passiva

Anlagevermdgen 51.000 €

Umlaufvermdgen 47.000 €

Eigenkapital 50.000 €

Fremdkapital 48.000 €

Bilanzsumme 98.000 €

Bilanzsumme 98.000 €

Aktiva (Schluss -) Bilanz Passiva

Anlagevermégen 51.000 €

Umlaufvermdgen 29.000 €

Eigenkapital 50.000 €

Fremdkapital 30.000 €

Bilanzsumme 80.000 €

Bilanzsumme 80.000 €

Unterteilung der Aktiva

Anlagevermaodgen bezeichnet
Vermdgenswerte, die voraussichtlich langer als
ein Jahr im Unternehmen verbleiben
Umlaufvermégen bezeichnet
Vermdgenswerte, die voraussichtlich weniger
als ein Jahr im Unternehmen verbleiben
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